Slovní úlohy

Proveď zápis, příklad vypočítej a utvoř odpověď

1. V aleji roste 36 topolů a o 17 více kaštanů. Kolik kaštanů roste v aleji?
            _________________________________________________________________________
            ________________________________________________________________________

            ________________________________________________________________________
            ________________________________________________________________________
            ________________________________________________________________________

            ________________________________________________________________________

2. Maruška má na nákup 100 Kč. Chléb stojí 28 Kč, máslo 44 Kč a mléko 19Kč. Kolik Kč Marušce zůstane?
          _____________________________________________________________________

          _____________________________________________________________________ 

           ____________________________________________________________________
          _____________________________________________________________________

           ____________________________________________________________________
           ____________________________________________________________________

